
OGCC Operator Number:

City:

Name of Operator:

Address:

100321

ROCKY MTN NATURAL GAS LLC ADBA BLACK HILLS 
ENERGY

1515 ARAPAHOE ST TOWER 1

DENVER Zip:State: 80202CO

Fax:Phone:

Name:

Contact Name and Telephone:

  

(       ) (       )

Email:

OPERATOR INFORMATION

Contact Name Phone Email

Ally Little 307-778-2123 ally.little@blackhillscorp.com

Additional Operator Contact:

CA Summary:

2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form

2 CA Completed
0 Factual Review Request

Document Number:

402429183

Date Received:

06/23/2020
FIR RESOLUTION FORM

FORM

FIRR

Rev 5/16

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109

FIR Document Number: 692402253

COGCC INSPECTION SUMMARY:

Inspection Date: 05/28/2020 FIR Submit Date: 06/08/2020 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: ROCKY MTN NATURAL GAS LLC ADBA BLACK 
HILLS ENERGY

Company Number: 100321

Address: 1515 ARAPAHOE ST TOWER 1

City: DENVER Zip: 80202State: CO

LOCATION - Location ID: 314170

Location Name: WOLF CREEK UNIT-68S90W Number: 35NWSE County:

Qtrqtr: NWSE Sec: 35 Twp: 8S Range: 90W Meridian: 6

Latitude: 39.314505 -107.404633Longitude:

FACILITY - API Number: 05-097-             -00

Facility Name: WOLF CREEK UNIT-68S90W Number: 35NWSE

Qtrqtr: NWSE Sec: 35 Twp: 8S Range: 90W Meridian: 6

Latitude: 39.314505 -107.404633Longitude:

314170Facility ID:

1

Corrective Action: Install proper guy line markers per Rule 1003.a Date: 06/23/2020

COGCC Decision: Not Approved

Operator 
Comment:

Guy line markers were removed from the site. They are no longer needed, so RMNG took them out.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 06/17/2020

CA# 139561

`CORRECTIVE ACTIIONS: 

Overall Status: CAC
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ATTACHMENT LIST

Document Number Description

402429183 FIR RESOLUTION SUBMITTED
Total Attach: 1 Files

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document 
Number.

COGCC
Representative:

Operator comment is not clear.  If Anchors remain on site they must be properly marked per Rule 1003.a. If 
comment intended to indicate that Anchor has been removed Inspector will clear CA. Will discuss with Operator.

2

Corrective Action: Install or repair required BMPs per Rule 1002.f.(2)C Date: 07/08/2020

COGCC
Representative:

Comment seems to be saying that BMPs were not repaired/maintained. Seasonal maintenance and cleaning of 
BMPs is normally indicated after snowmelt and spring runoff.

COGCC Decision: Not Approved

Operator 
Comment:

The exposed line where soil compacted was buried with gravel from an existing stockpile. 

The other inspection finding was in regard to the ditch onsite. The ditch is sloped toward a settling pond that 
allows sediment from water runon to settle out before evaporating. The ditch was not altered and is functioning as 
designed.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 06/17/2020

CA# 139562

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Thanks for including pictures. If you would like more information about the settling pond in the corner of the site, please 
let me know. These settling ponds were created because of a request from USFS.

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and 
complete.

Print Name: Ally Little Signed:

Title: Environmental Professiona Date: 6/23/2020 2:24:43 PM
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